



## 什么是“610”

【明慧网】所谓的“610”，是中共江泽民一伙于1999年6月10日为迫害法轮功而专门成立的、遍布中共邪党从中央到地方的恐怖组织，凌驾于国家宪法和法律之上，是一个未经行政授权、在全国范围内执行秘密任务、推行和实施对法轮功学员的血腥迫害的非法机构。各地“610”不法人员操纵公检法机构迫害法轮功学员，还打着“法制教育”的幌子非法私设洗脑班，劫持当地法轮功学员和在劳教所、监狱被非法关押期满的法轮功学员。

“610”类似纳粹盖世太保，又类似于文革期间的“中共中央文革领导小组”，是一个国家恐怖主义组织。“610”不见于中国任何公开机构名单的组织 and 任何公开的政府文件与正式的法律文件，从成立到系统实施迫害法轮功的整个过程都是非法的。

据《江泽民其人》一书揭露，江泽民曾与当时的政法委书记罗干有一个秘密谈话，其中就有这么一条：“一般不发红头文件，只密码电传或口头传达，不署名，一概说是‘中央批示’！”可见迫害元凶自己也知道是见不得人的，怕留下迫害证据。

“610”对信仰“真、善、忍”的法轮功学员所犯下的罪行天理难容，同时，“610”作恶者也将承担所有恶行的一切果报，如不悔改，必将受到法律的制裁和天理的惩治。◇

## 分享法轮大法好 八旬老人被构陷

【明慧网】湖北荆门市八十多岁法轮功学员柳希华老人，二零二一年上半年，因为告诉别人真相，被派出所警察构陷。目前，“监视居住”期已过，东宝区检察院非法起诉，他被构陷到东宝区法院。

几年前，由于辖区警察多次上门骚扰，使他的老伴李香荣受到过度惊吓，身体急转直下，于二零一九年五月去世。

### 修大法获健康 家庭和谐幸福

柳希华年轻时，因为工作原因，得了多种职业病，因公受伤，造成腿骨折，再加上自身体质不好，类风湿等多种疾病缠身，日子过得非常愁苦、拮据，因此脾气也变得很不好，还经常打自己的老伴，甚至打得老伴身上没有几块好地方，不能出门。他曾经也练过其它气功，但身体没有得到改善。

后来，他看到很多人炼法轮功身体康复了，他就炼法轮功，仅仅几个月的时间，多年的疾病不治而愈，尤其是久治不愈的肝炎彻底好了，职业病也得到了一定的康复。

因为他真正按照法轮功教的真、善、忍原则修炼心性，从此他不仅仅身体健康了，脾气也变好了，善良忍让，心胸开阔，再也不和老伴吵嘴打人了，家庭因此变得幸福和睦，觉得生活有了奔头了。

### 分享法轮大法好 面临构陷

柳希华常讲，要是没有学法轮功，自己早就不在这个世界了，哪还能活到八十多岁？！看到法轮功被中共邪党肆意诬陷及残酷迫害，他说，人要知道感恩，更不能忘恩负义。

可是这样一个八十多岁的老人，却因为修炼真善忍做好人，想与别人分享自己受益于法轮功的故事，却要以“利用邪教组织破坏法

律实施罪”（注：中共是真正的邪教）被构陷。

二零二一年上半年，因为告诉别人大法真相，柳希华被人恶意举报到了荆门龙泉派出所，被警察在摄像头中查到，然后，他被派出所警察非法审讯，被非法抄家，大法书籍及私人物品被搜走。

此后，柳希华被非法起诉到东宝区检察院。他听到这个消息后，精神受到极大打击，他不明白：讲真相救人会有什么错？！此后，老人卧倒在床，精神状态很差。

目前，柳希华被非法“监视居住”期已过，荆门东宝区检察院、法院还欲继续构陷他。

中共江泽民集团迫害法轮功，颠倒了所有的是非善恶，各级司法机关明目张胆地对法轮功学员不讲法律，警察抓捕、入室抢劫、勒索钱财；甚至检察院、法院捏造罪证、罪名构陷，给广大法轮功学员和家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇



# 善念传真相 湖北向文兰遭两年劳教七年冤狱

【明慧网】湖北宜昌市法轮功学员向文兰，今年74岁，一九九八年开始修炼大法，改变病苦的人生，身心受益。一九九九年七月中共动用国家机器污蔑法轮大法。为了还民众知情权，向文兰慈悲地向民众传递真相，曾经多次遭绑架、非法拘留、三次非法劳教、二零零九年和二零一六年分别被诬判三年和四年，在武汉女子监狱遭受非人迫害。期间，脑萎缩、半瘫痪的老伴，因无人悉心照料，含冤而死。

## 炼功十多天 顽疾消失

一九九八年中秋节，向文兰开始修炼法轮大法。在炼功之前，她是医院的常客，患有顽固的萎缩性鼻炎、腰椎间盘突出、血压高、心脏病、妇科病等。她在炼功之后十多天，所有的病就烟消云散，身体感觉一身轻松，真正体会了大法的神奇。大法使向文兰身心受益，使她明白做人的道理，以真、善、忍为指导，做一个真正的好人。

然而，一九九九年七月二十日，江泽民发动了迫害法轮功。向文兰于二零零零年十月四日进京上访，证实法轮功是正法，在天安门

广场向文兰喊出了“法轮大法好！还我们师父清白！”当时警察用电棍把她打倒在地。

二零零零年十月九日，向文兰被劫回到夷陵区第一看守所，非法拘留十五天。单位罚了向文兰八千元，十二天后，把向文兰放回家。

## 说真话 遭强迫劳教三次

二零零一年八月二十八日，向文兰在张家场村发真相资料时，被公安习某和六一零人员绑架。二零零一年十一月十八日，警察把向文兰送到沙洋劳教所。因身体状况劳教所拒收，她又被返回到夷陵区第一看守所，被非法关押迫害两年。

当时，向文兰的老伴患脑萎缩，半瘫痪在床，生活不能自理，一人在家。老伴被送到亲戚家，不到十个月，含冤而死。

二零零四年七月上旬，公安和六一零人员闯进向文兰家，非法抄家，把向文兰绑架到宜昌市第一看守所。二零零四年九月七日，向文兰上厕所时，因血压高，摔倒在地。第二天到医院检查，左脚踝骨粉碎性骨折。同年九月十月，把向文兰“保外就医”。

二零零六年六月十三日早上八点，公安人员和六一零人员非法闯入向文兰家，再次抄家，把向文兰绑架到派出所。逼供一天，晚上把向文兰送到夷陵区第二看守所。向文兰被非法劳教一年。医院检查她有血压高和心脏病，就办入院手续，几个小时后，保外就医。

## 二零零九年遭枉判三年

二零零九年九月二十日，公安人员监听向文兰的私人电话，知道向文兰和法轮功学员在冯家湾加油站接送《九评》，向文兰被绑架被非法抄家。被非法关押到宜昌市第一看守所。非法关押半年后被非法判刑三年，被关押在武汉女子监狱五监区。在那里，向文兰被关小号八个月，两个犯人包夹，每天强制她看诽谤大法的光碟，不准她睡觉。八个月后，向文兰到车间服装厂强行劳动。三年期满出狱。

## 二零一六年再被枉判四年

二零一五年十二月二十一日向文兰在宜昌市被绑架。二零一六年十月到十二月期间，向文兰被宜昌市夷陵区法院非法判刑四年，秘密送武汉女子监狱迫害。◇

【明慧网】2007年，我因坚持修炼法轮功，被非法关押在看守所。一天，一个女孩被关进监室。熟悉后我向她介绍法轮功（又叫法轮大法）是佛家修炼大法，是正法，所谓“天安门自焚”是中共为了煽动仇恨，对法轮功的栽赃、陷害……

没想到我话一落，她接口说：“我知道‘天安门自焚’是假的。”我一愣，问：“你怎么知道的？”她说：“我男朋友是部队的，在北京当兵。那年男朋友回家探亲来我家玩，电视上正在播放那

## “先点火，又灭火，以为拍电影” ——“自焚”现场执勤兵目击事实



汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，央视“天安门自焚”录像中的王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他喊完口号才把灭火毯盖他身上。

个‘天安门自焚’。他对我们说：“这些自焚者不是炼法轮功的。那天我正在现场执勤。头天通知我们要到天安门执行任务，第二天，我们正在执勤时，看到不远处开来几辆车，从车里下来一些人。过了一会就看到他们在点火，然后又灭火。当时我们以为是在拍电影，没有问什么，也没在意。今天这一看，这不就是那天去天安门的那些人吗？原来是栽赃法轮功啊！”

监室里的人都在听。我又讲了更多的法轮功真相。大家都知道了中共的邪恶。◇